
ΤΑ ΚΟΡΑΚΙΑ

Ζούμε ως χώρα «μέσα στην τρελή χαρά» από προχθές που ανακοινώθηκαν οι αποφάσεις
του Ευρωγκρούπ για την οικονομική μας στήριξη. Ως θετική χαρακτηρίζουν πολιτικοί,
οικονομολόγοι και οίκοι αξιολόγησης την συμφωνία στην οποία κατέληξαν το ΔΝΤ και η
Ευρωζώνη σχετικά με την μείωση του Ελληνικού χρέους, ενώ παράλληλα τονίζουν τους
υψηλούς κινδύνους που έχουν άμεση σχέση με την εφαρμογή της συμφωνίας αυτής.           

Είναι γεγονός πως αυτή η συμφωνία μετριάζει την άμεση απειλή μιας ελληνικής στάσης
πληρωμών, σ' ότι αφορά τα κρατικά ομόλογα η μιας εξόδου από το ευρώ. Ελπίζουν όλοι
αυτή η κίνηση να βοηθήσει την πατρίδα μας ώστε να ξαναγίνει το χρέος μας βιώσιμο.
Παραμένει βέβαια μετέωρο το πώς θα υλοποιηθεί η ανακεφαλαιοποίηση των ελληνικών
τραπεζών και αν οι εισροές κεφαλαίων θα 'ναι επαρκείς για να διασφαλισθεί η
μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα των τραπεζών.

  

Δικαιολογημένα θριαμβολογούν ο Πρωθυπουργός, οι αρχηγοί της συγκυβέρνησης και ο
υπουργός των οικονομικών αλλά τώρα αρχίζουν τα δύσκολα. Κατά τον ΟΟΣΑ, η ύφεση θα
φθάσει το 6,3% και η ανάπτυξη θα παραμείνει αρνητική το 2013 (-4.5) και το 2014 (-1,3%). Η
ανεργία θα φτάσει το 23,6% το 2012, το 26,7% το 2013 και 27,2% το 2014. Βασικά στοιχεία
για να πάρουμε τα πάνω μας θεωρούνται η εφαρμογή των διαρθρωτικών αλλαγών, η
αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής, η αύξηση της αποτελεσματικότητας της δημόσιας
διοίκησης και η άρση του εμποδίου στον ανταγωνισμό.

  

Την ώρα που η χώρα καταστρέφεται, που οι πολίτες λιμοκτονούν, και συντηρούνται με τα
συσσίτια και τα αποφάγια των σκουπιδιών  τα ΚΟΡΑΚΙΑ Ευρωπαϊκών συμφερόντων και των
πλουσίων ανθρώπων αγοράζουν μπιρ παρά τις περιουσίες νεόπτωχων Ελλήνων δίχως να
αποδίδουν ΦΠΑ ή άλλου είδους τέλη.

  

Εκεί κατάντησαν την χώρα μας οι ανάξιοι και οι τραμπάκουλοι της πολιτικής, που επί
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δεκαετίες λεηλάτησαν το Δημόσιο Χρήμα και τώρα το παίζουν και ως Σωτήρες.

  

Βέβαια η πολιτική απαξίωση φαίνεται παντού, ακόμα και στον Νομό μας, όπου βουλευτές
διαπομπεύονται από Εκπομπές μεγάλων Μ.Μ.Ε. και έτσι διασύρεται η κοινωνία μας, που
είχε στηρίξει πολλά πάνω τους.

  

Γενικά, θα μπορούσαμε να πούμε πως τώρα ξεκινούν τα δύσκολα και μακάρι ο
Πρωθυπουργός και ορισμένοι ικανοί υπουργοί να μας βάλουν σε πορεία ανάπτυξης, γιατί
τότε θα βρεθούν θέσεις εργασίας, κι έτσι θα πάρει μπροστά η χώρα μας.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
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